



招聘护士
3095市区13017950630
招外贸接单员数名
2871,13605896231
诚聘
3071中介房产销售经理
数名,有经验者优先。
13738961078,668701
招聘
3115千足滨江花园小区
招物业办公室助理一名,
年龄40岁以下。联系电
话:13588615571
收购出租出售
发电机13588613758
指纹锁厂转让
2542客户稳定13362948322
高尔夫球车厂转让
2960因另有发展,正常生
产的四轮电动车厂转让,
地址经济开发区,应先生
13867998151,723988
出售
2982本公司有5台630吨
压铸机出售13655899598
水龙头厂转让
3029有客户,有商标,价
12万。13735708275
餐厅急转
3070市区精装修中西
式混合餐厅转让,设备
齐全,店铺加外卖生意
兼得,共170㎡,位于南
苑东路永三中旁,位置
佳,价格优。联系电话:
15024581292
注塑机出售
3085海达牌1000克6成
新。1377752584,628284
上门沙发翻新
3132,15067048578,367961
别墅转让
九龙锦湖苑棚头,独幢庭
院别墅13805856719
东干厂房转让
2963占地6600㎡,年租金
约70万15868446677朱
求租
2968永康地区厂房多层
15000㎡-30000㎡,要求
独门独院13566753098
转让
2989荆山陈村幢房320㎡
转让,电话13758990180
厂房转让
象珠工业基地(清溪)占
地3000㎡,建筑1260㎡,
电话:17757908900,
87277777,87187599
房屋转让或出租
3018五金六街26-28。
508928,13566758928
丽州首府别墅转让
3033棚头526㎡551001
银都别墅转让
3033,570㎡毛坯551001
白垆里别墅转让
3033,606㎡毛坯690816
白垆里别墅转让
3033精装660㎡340281
紫荆花园套房转让
3033,3楼150㎡棚头509270
厂房出租
3031西站旁边二层
350㎡出租13588608889
南苑东路幢房转让
3039两间六层店面,沿
江景观学区房。694689
厂房出租
3060武义东干凤凰山工
业区单层10000㎡厂房
出租。电话:585379
套房急转
3061西站三室二厅一厨
一卫面积135㎡,20㎡车
库15088228998,598998
景观房转让
3066金水湾,带车位。
15869268442,638442
套房转让
金水湾精装,建筑131㎡,
带车位,西山新城,建筑
124㎡。联系电话:
13858917919
厂房出租
6309江西抚州600㎡厂
房出租。联系电话:
15381747669
金色港湾别墅转让
已精装修。联系电话:
13506599598程
开发区厂房出租
3122北湖路125号9000㎡
13605897410,697410

我心目中的永康教育

教育工作者和学生家长畅谈 永康新腾飞 教育先腾飞

8日,我市召开了教育发展大会,全面小康,教育先行,永康新腾飞,教育先腾飞,屡次被提起。这次大会,不仅标志着我市教育工作翻篇归零再出发迈入了一个新阶段,更是引发了全市上下对永康应该有什么样的教育的思考。会后,记者采访了部分参会人员,倾听来自社会各界对永康教育的声音。

教育工作者： 不忘初心 砥砺前行

施振生(永康中学校长)

从1989年走上教师岗位以来,我还是第一次参加如此高规格的教育发展大会,这充分体现市委、市政府推进我市教育事业向高水平发展的磅礴伟力,为今后我市教育发展描绘了蓝图,目标明确,路径清晰,措施有力。永康新腾飞,教育先腾飞,对教育怎么重视都不为过。永康教育的今天,就是永康发展的明天。这些话语催人奋进,有很强的号召力和凝聚力。作为一名参会的校长,我深受感召,深知差距,深感任重。今后,我当尽心尽力自强不息,带领和团结广大教师,抓住这大好的发展机遇,用责任与情怀、坚守与创新、激情与爱心,乘势而上,做强做实永康中学这百年名校。

郑勇奇(古山中学校长)

永康,是我的第二故乡,转眼在这片土地上已经生活了整整二十年。我热爱这片土地,热爱永康教育。有幸参加了如此高大上的教育发展大会,亲身感受全市上下对教育怎么重视都不为过的磅礴气势,我想说,教育终究是美好的,我庆幸在永康这片土地上扎根着,庆幸自己是永康教育提升的参与者。我幸福着,也会一如既往地努力。辉煌五年,皆为出发序章,翻篇归零,捍卫教育尊严。日新则进,其道大光,潜龙腾渊,有作其芒。愿为古山中学的发展,奉献自己的一片赤诚之心。

王斌(唐先小学校长)

参加完永康市教育发展大会后,心情非常激动,久久不能平静。市委、市政府如此重视教育,永康教育成绩连年进步、百花齐放,永康教育人在市教育局的正确领导下形成了风清气正、团结干事、空前向好的氛围。特别是在大会上多次被点到的我校吴江华教练,让我坚信,只要肯用心做事,就能出成绩,就能

受肯定。我将秉承唐小的校训,堂堂正正做人,奋勇争先做事,团结全体教师不忘初心、砥砺前行,让唐小的篮球特色创建更上一层楼。

孔慧芳(解放小学教师)

办人民满意的教育,需要凝聚形成推动教育发展的强大合力。从大会上,我看到了永康教育的发展不只是一个人在奋斗,也不只是教育部门在奋斗,而是一座城在奋斗。这让我印象深刻。桃李不言,下自成蹊。作为一名教师,任何时候都不能把自己简单地当作教书匠。我们要树立全科德育理念,使学校的每一门课程都有德育内容,每一门课程都体现教化功能,每一位老师都成为德育老师,推动实现全方位育人,全过程育人,全员育人。尽心尽力教学生做人、做事,做表率之师,用自己的学识、阅历、经验点燃学生对真善美的向往,帮助学生筑梦、追梦、圆梦。我将用自己教育的炽热助力永康教育新腾飞。

吕银园(大徐小学教师)

一场史上最高规格的教育发展大会,一部展示教育蜕变成长飞跃的专题片,让人真切感受到永康教育改革浪潮翻天覆地的变化和 innovation 实践中的满满收获,为永康教育点赞,为教育局点赞,为全体教师点赞。文化更兴,素质更高的优雅城市,需要全社会的共融共建。每一次有心的教育宣传,每一项有力的教育举措,每一件有效的教育实事,汇聚起众人拾柴火焰高的合力,永康教育何愁不能,永康教育未来值得期待。

今后,我将心怀对永康教育美好未来的愿景,以更强烈的工作使命感和教育责任感,为每一个孩子的梦想奠定基础,对标永康教育现代化宏伟蓝图,立足岗位绽放属于自己的一份精彩。

林林(永康一中教师)

自古开物成务,必以教学为先。永康首度教育发展大会的隆重召开,正体现了党委政府对教育的高度重视。这不仅仅是对优秀教师的肯定与褒奖,更是对在各自岗位上默默耕耘的广大教育工作者的鼓励与鞭策。作为一名教师,深受感动鼓舞,我为优秀同事自豪,更相信我们能不忘初心,砥砺前行,为永康教育再尽绵薄之力。

李怡恬(永康三中教师)

作为一名刚投身教育工作的新教师,我带着对教育一线工作的热情和期待开始我的教学生涯,青春是我的资本,积极是我的态度,拼搏是我的誓言。在永康教育改革的大背景下,我必当竭尽全力,立足三尺讲台,用扎实的工作态度和高昂的工作激情来证明自己作为人民教师的价值。

胡锦涛(教育局人事科副科长)

从2012年开始,每年我都参与组织教师节的庆祝与表彰活动。今年的教师节是平常又不平凡的,教育发展大会的召开必将掀开永康教育发展史上波澜壮阔的一页,也是永康执政者用满满的正能量书写大美永康建设浓墨重彩的一笔。

今年的教师节,永康八千名教师已经直观深刻地感受到市委、市政府对教育的重视与支持。蓝图已现,未来可期,永康教师队伍将有更好的体制机制,县管校聘,人事制度改革有望顺利推进,从而为永康人民追求的优质教育打造一支充满活力的教师队伍。

程宝山(退休教师)

永康教育,我望其人气旺。市委、市政府要有统筹全局的刚气,长期坚持教育优先战略,教育主管部门要有主动作为的勇气,全力以赴克难攻坚,校长教师要有舍我其谁的豪气,奋发努力恪尽职守,社会各界要有崇尚教育的习气,自觉关心鼎力支持。通过努力,最终在永康形成尊师重教的旺盛气场,从而让永康教育内有底气、外有名气。

永康教育,我望其关系顺。教育类别要协调,职业教育不发展,普通教育永远发展不好,教育层次要协调,学前教育、义务教育不扎实,高中教育永远搞不好,城乡教育要协调,重城轻乡决非永康教育的选项,学校之间要协调,提倡让少数学校先名起来,但决不能以损害其他学校为代价。通过努力,最终让不同类别、层次与地域的学校形成和谐发展、共生共荣的生态链。

永康教育,我望其基础厚。要增加教育投入,加强教育设施建设和师资队伍建设。做好这两项奠基工程,就能提高永康教育的基础能力,就能为发展永康教育提供强有力的支撑。

永康教育,我望其质量高。校长要研究教育,教师要专心课堂。职校的职业技能要更好,普高的高考成绩要更高。同时要回归教育本源,把学校办成育人的殿堂。通过努力,让永康人民在家门口就能享受优质的教育。

学生家长： 家校合力 共助成长

朱军(教师进修学校附小学生家长)

参加大会后,我对永康教育充满了信心,对永康教育的未来充满希望,永康打造教育现代化强市的目标一定会实现。

作为一名学生家长,我希望永康教育应该是这样的:教师安心教书,全市有浓厚的尊师重教氛围,教师活得有尊严,让教师成为让人羡慕的职业,开展全民教育理念培训,尤其是家长的培训,提升家长的教育理念,使家庭和学校形成教育合力,重视素质教育,加强学生思想品德教育、集体意识、学习习惯养成、学习方法掌握、加强体育锻炼、拓展自然科学知识、多方位认知自然界等,避免单一分数评价标准,让孩子在学校读得轻松,读得快乐,读得全面,孩子在学校既可以汲取文化课的知识,又能有科学、音乐、美术、体育、书法的熏陶,最好还要开设劳动课,让孩子在劳动中磨砺,在劳动中收获。还可以在学校课程中贯穿五金文化、永康非遗、胡公文化、陈亮文化等永康本土文化的内容。

陈爱香(解放小学学生家长)

少年强则中国强,体育兴则民族兴。解放小学积极响应,中国足球必须从娃娃抓起的号召,以足球为载体,以球促智,以球促德,全力发展校园足球运动,在省、市足球比赛中屡创佳绩。

大会专门为解小足球队点赞,作为家长我为之感到骄傲与自豪。我希望孩子有一个强健的体魄,一股奋勇拼搏的劲,一份男子汉的责任与担当以及富有团队合作精神。永康教育应让学生全面发展且学有所长,尊重学生的个性发展,注重学生成长。永康教育的今天就是永康发展的明天。为解放小学足球队敢于拼搏、勇攀高峰的精神点赞,为圆振兴足球的中国梦加油,为助力永康教育新腾飞发出一份光和热。

记者 施夏琦

